Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СОШ №4 с.Ножай-Юрт»

Изучение материалов вебинара ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России».
        13 мая 2023г. в МБОУ «СОШ №4 с.Ножай-Юрт» в рамках образовательного интенсива по вопросам подготовки к внедрению обновленных ФООП  ООО  был проведён обучающий семинар с педагогами школы на основе материалов вебинара Федерального методического центра Академии Минпросвещения России, проведённого 7 декабря 2022 г. по теме: «Способы формирования метапредметных результатов на уроках русского языка и литературы в условиях обновленного ФГОС ООО».
Проблема формирования метапредметных результатов на уроках русского языка и литературы была и остается актуальной. Сегодня эта проблема стоит особенно остро, именно поэтому ходе вебинара были рассмотрены такие важные вопросы как:
-преподавания учебных предметов «Русский язык» и «Литература» в условиях введения обновленного ФГОС основного общего образования, 
-формирование межпредметных связей на уроках русского языка и литературы. Спикер вебинара - Боброва Светлана Владимировна, эксперт Федерального методического центра ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России», кандидат педагогических наук, доцент.
[bookmark: _GoBack]Присутствующие учителя русского языка и литературы Джарлаева Банати Махмудовна, Магомедова Зарета Мусаевна, Матаева Сацита Умаровна, а также учителя начальной школы Сембаева Зухра Тимержановна, Байсултанова Дагмара Идрисовна, Хасарханова Хавани Салвадиевна, Дубаева Хеди Кёриевна просмотрели видеоконференцию, организованную ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России». В ходе обсуждения  материалов видеоконференции педагогами школы было отмечено, что в практической работе учителя важной целью является  не только применение системно-деятельностного подхода в обучении, как методологической основы ФГОС для успешного формирования предметных, метапредметных и личностных результатов, но и реализация федеральной программы воспитания, в которой заложено формирование патриотизма, гордости за свою большую и малую Родину, за достояния, переданные нам предками.


