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Педагогический семинар по вопросам профессиональной ориентации как ресурса формирования функциональной грамотности

15 мая 2023г. в МБОУ «СОШ №4 с.Ножай-Юрт» было организовано участие педагогов школы в образовательном интенсиве  в рамках подготовки к внедрению ФООП НОО, ООО,СОО и ФГОС СОО.
В ходе педагогического семинара был просмотрен и обсуждён вебинар Федерального методического центра Академии Минпросвещения России «Профессиональная ориентация как ресурс формирования функциональной грамотности. Приемы интеграции и принципы реализации», состоявшийся 23 ноября 2022 года. Спикером вебинара выступила Наталья Смирнова, ведущий эксперт Федерального методического центра Академии Минпросвещения России. На вебинаре были рассмотрены следующие вопросы: понятие и структура профессиональной ориентации; нормативное и организационное обеспечение, методическое сопровождение профессиональной ориентации и профессионального самоопределения обучающихся; профориентационная работа при изучении учебных предметов предметной области «Естественно-научные предметы».                                              
В ходе обсуждения  видеоконференции педагогами школы (присутствовал весь педагогический коллектив) рассматривался вопрос интеграции федеральной рабочей программы воспитания в рабочие программы учебных предметов НОО, ООО, СОО в части профессиональной ориентации и профессионального самоопределения обучающихся.




