Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СОШ №4 с.Ножай-Юрт»

Педагогический семинар по вопросам формирования финансовой грамотности, методика интеграции математической и финансовой грамотности в процессе обучения математике по образовательным программам основного общего образования

        12 мая 2023г. в МБОУ «СОШ №4 с.Ножай-Юрт» в рамках образовательного интенсива по вопросам интеграции математической и финансовой грамотности в процессе обучения математике по образовательным программам основного общего образования с использованием возможности медиа платформы Федерального методического центра ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России организован видеопросмотр методического вебинара от 23 ноября 2022 г. «Интеграция математической и финансовой грамотности в образовательном процессе» педагогами школы.
В ходе вебинара были раскрыты такие вопросы, как: нормативно-правовые основы интеграции математической и финансовой грамотности, возможности курсов школьной математики для формирования финансовой грамотности, методикаинтеграции математической и финансовой грамотности в процессе обучения математике по образовательным программам основного общего образования. Спикер вебинара – Куприенко Екатерина Игоревна, эксперт Федерального методического центра ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России». 
Основная цель включения основ финансовой грамотности в образовательный процесс– содействие формированию первичных социальных компетенций школьников в сфере личных и семейных финансов. Для достижения этой цели необходимо включить изучение основ финансовой грамотности в различные образовательные области.
Интеграция как целостное явление, объединяющее образовательные области, разные виды деятельности, приёмы и методы в единую систему, выступает в образовании ведущим средством организации образовательного процесса, основной формой которого становится деятельность (как совместная, так и самостоятельная) по освоению первичных социальных компетенций в сфере финансов.
Социально- коммуникативное развитие предполагает усвоение школьниками норм и ценностей, принятых в обществе, включая моральные и нравственные ценности, связанные с отношением к личным и семейным финансам.
[bookmark: _GoBack]В ходе обсуждения  видеоконференции педагогами МБОУ «СОШ №4 с.Ножай-Юрт»: учителями математики Шаиповой М.Х., Пригорневой О.В., Дениевой И.И., учителем информатики Дасаевой	 Л.Ш. рассматривались предпосылки формирования финансовой грамотности, заложенные также в федеральной программе воспитания, которые  активно решаются в рамках профориентационного  воспитания. Это, конечно же, знакомство с миром профессий и формирование у них понятия о качестве труда. 


